O6ob6uwarowuu ypokK no meme
"lMpou3esoOHast u ee 2ceoMempu4yecKul
cMbicn”



Bonpocbl Teopun

. 1. UTO Ha3biBaeTca Npon3BOaAHON PYHKLNMK
f(x) B TO4Ke X?

. 2. B 4yem cocTOUT reOMeTPUYECKNN CMbICH
Npon3BoaHON?

. 3.CdopmynupoBaTth npasuna
anddoepeHUpoBaHNUA CyMMbl, Npon3BeaeHud,
4aCTHOrO

. 4. 3anvuunTe ypaBHEHME KacaTenbHOM



Hantu npounssoagHyro pyHKLUMU
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Kakoun yron obpa3syeT KacatenbHas K rpacuky

beHKLIMVI C NOoJTIOXKUTeJsnbHbLIM HanpaBJieHneMm ocum ox?

fi{x, )= tga=0




MporpamMmmnpoBaHHbIN KOHTPOJSb

1) HaiAT yrnoBoii koadhduLmeHT 1) Haittu yrnoBO KOIPULMEHT
kacaTenbHOM K rpacouKy pyHKLMM KacaTtenbHOW K rpadouKy yHKUUK
f(x)=Sinx B Touke x= /4. f(x)=Cosx B Touke x= T1/4

2) Hangute f’(_ 1) 2) Hangute f’(— 1)

6 9
flx)="5x"-8x° f(x)=9x° —6x
3) Havgute 3HauyeHue 3) Hangute 3HaueHue
nponasoaHoiBgikumm y = npousBogHoe™ 11ghyHKUMM Y =

B TOYKE x0=1. B TOYKE Xy =



Bbibepu oTBeT
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BapunaHT Ne2

OoTBeTbl




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacdpumk cpyHkumm y= f(x) u
KacaTternbHas K aTomy rpaduky, npoBeieHHas B TOUYKe C
abcumccom xo. Hanante sHavyeHUe NPoON3BOAHOMN B TOYKE XO
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. Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpaduk pyHkuum y= f(X) n kacatenbHas K
aTomy rpacduky, npoBeaeHHasi B TouKe ¢ abcumccom xo. Hanaure
3HaYeHue NPoOn3BOAHON B TOUYKE XO




Ha pncyHke nsobpaxeHbl rpacpuk cpyHkuum y= f(x) u
KacaTternbHas K 3ToMy rpacduky, npoBeeHHasa B TOUYKe C
abcuuccon xo. Hamgurte sHayeHne NPoOn3BOAHOU B TOYKE XO




Xy =—3
K rpacdouky doyHKkuum y = f(x) B To4uke ¢ abcumccomn npoBepeHa
KacatenbHasa. Onpepenute yrinoBou koaddpunUumneHT KacaTenbHON, ecnu
Ha PUCYHKe u3oodpaxeH rpacuk Nnpou3BogHOU 3TOU (hyHKUUN




Ha pucyHke unsobpaxeH rpacgpuk npoussogHou y= f'(x) dyHkumnm f(x)
onpenerieHHOM Ha uUHTepBarne (-3;3). Ykaxxute abcumccy ToYKu, B KOTOPOU
KacatenbHas K rpacduky dyHkuum y=f(x) napannenbHa npamon y=4+x nnu
coBrnagaeT C Heun




Ha pucyHke nsobpaxxeH rpacuk npomnssogHon y= f'(x) doyHkumm f(x)
onpegeneHHon Ha nHtepeane (-3;3). Ykaxute abcumccy To4Ku, B KOTOPOU
KacaTernbHas K rpadpouky doyHkumnm y=f(x) napannenbHa npaMoun y=2x nnu
cOBMNagaeT C HEWN.




HanuwwuTte ypaBHeHue Kacax'lggrjlbl-loﬁ K rpacpuky
byHKLMM Y= B TOYKE C abcumccom X =3



3aAa4a

. HanucaTb ypaBHeHWe KacaTernbHOU K rpadpumky
dyHkumn f(x) = Sin 2x — In (x+1)
B To4Ke ¢ abcuuccom x=0



Hanaunte owinOKy, ecnu oHa eCcTb

ol o)) 10xf 45

: 2 o i 2
y':(cos3x+s1n3x) =-3C0s” xsinx+3sin~ xcos x;

/

' _ X’ :zx(x_1)+x2:3x2—2x.
d x—1 (x—1)2 (X—1)2 ,




IlomalluHee 3agaHue
S

e CT1p.251. NoBTOPUTL N.48
e CT1p.258. Ynp. «[1poBepb cebsi»
e [loarotoBUTLCA K KOHTPOMbLHOW paboTe.



